 E
e eClal Student Feedback Results: 2012.1

Subject: 32543 - 3D Animation
Coordinator: Yusuf Pisan
Teachers: Jimmy Gunawan, Robert McGowan

Class: Tue - 15:00
Enrolled/Responding: 47 / 34 (72%)

Online 14.05.2012 - 10.06.2012

Survey No: 73241 Mean Number of
32543-AUT-U-S-CMP1-02 (SD) Responses %
1. The subject was delivered in a way which was 4.15 15 SA 44
consistent with its stated objectives. (0.99) 13 A 38
2 N 6
4 D 12
0 SD 0
0 Not Applicable
0 No Response
2. My learning experiences in this subject were interesting  4.24 18 SA 53
and thought provoking. (0.99) 9 A 26
4 N 12
3 D 9
0 SD 0
0 Not Applicable
0 No Response
3. | found the assessment fair and reasonable. 3.82 12 SA 35
(1.19) 11 A 32
6 N 18
3 D 9
2 SD 6
0 Not Applicable
0 No Response
4. There were appropriate resources available to support 4.06 13 SA 38
the subject. (0.98) 13 A 38
6 N 18
1 D 3
1 SD 3
0 Not Applicable
0 No Response
5. I received constructive feedback when needed. 4.15 18 SA 53
(1.16) 8 A 24
5 N 15
1 D 3
2 SD 6
0 Not Applicable
0 No Response
6. Overall | am satisfied with the quality of this subject. 4.03 13 SA 38
(1.11) 15 A 44
2 N 6
2 D 6
2 SD 6
0 Not Applicable
0 No Response
Teacher: Jimmy Gunawan (114733)
7. The teacher appears to be well prepared and presents 4.48 20 SA 61
the material in a well organised manner. (0.83) 11 A 33
1 N 3
0 D 0
1 SD ] 3
0 Not Applicable
1 No Response
8. The teacher is able to explain concepts clearly. 4.48 20 SA 61
(0.83) 11 A 33
1 N 3
0 D 0
1 SD ] 3
0 Not Applicable
1 No Response
SD - strongly disagree D - disagree N - neutral A - agree SA - strongly agree
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Subject: 32543 - 3D Animation
Coordinator: Yusuf Pisan
Teachers: Jimmy Gunawan, Robert McGowan

Class: Tue - 15:00

Enrolled/Responding: 47 / 34 (72%)

Online 14.05.2012 - 10.06.2012

Survey No: 73241 Mean Number of

32543-AUT-U-S-CMP1-02 (SD) Responses %
9. Overall, | am satisfied with the teaching of this staff 4.39 20 SA 61
member. (2.03) 10 A 30
1 N 3
0 D 0
2 sD| | 6

0 Not Applicable

1 No Response

Teacher: Robert McGowan (111868)

10. The teacher appears to be well prepared and presents 4.44 19 SA \ 56
the material in a well organised manner. (0.82) 13 A 38
1 N 3
0 D 0
1 sD ] 3
0 Not Applicable
0 No Response
11. The teacher is able to explain concepts clearly. 4.29 19 SA 56
(1.06) 10 A 29
3 N 9
0 D 0
2 SD 6
0 Not Applicable
0 No Response
12. Overall, | am satisfied with the teaching of this staff 4.29 18 SA \ 53
member. (1.03) 12 A 35
2 N 6
0 D 0
2 sD| | 6
0 Not Applicable
0 No Response

Open questions:

13. What did you like particularly in this subject? 15 Open question 44.12

13.1  Everything is nice. Its just too fast. and 14 weeks is not enough for us to be a master in animation

13.2  use software to animate models

13.3  Thanks to Jimmy! He always makes great notes after classes. It is really help me a lot~

13.4 1like the final project because we saw every points of a 3D animation

13.5 professions from the teachers.
basic fundamental skills and able to make a animation

13.6  to make my own made animation video

13.7  That teach very clearly each topic of the subject, and take the time so supervise the student.

13.8 A very detalil filled class which | loved. | had a strong learning curve in this class and | had never used a 3D program before. | now feel
confident to continue my use of Maya in a professional manner. In particularly Jimmy Gunawan went above and beyond in helping the
students. He is a wealth of knowledge in the subject and is an asset to the UTS staff.

13.9 ilove draw or design cartoon or game content since i was young, thank UTS give me such good oppurtunity to practice and make my
dream ture, and also i want this to be my career in the future

13.10 | liked the core work of the class, with experimenting with different character designs, animation techniques and other aspects of our
work within the Maya framework. | feel the class is a very good introduction to 3D Animation.

13.11 Jimmy and Rob are really good teacher, they teached us a lot of uesful things and skills.

13.12 The actual tips and quick step with getting familiar with the program.

13.13 the subject document online is very useful.

13.14 Friendly teaching environment, lots of materials available online.

13.15 The balance between technical and storytelling training and the excellent feedback and support

SD - strongly disagree D - disagree

N - neutral

A - agree

SA - strongly agree
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UNIVERSITY OF
2 Student Feedback Results: 2012.1 Generated: 24.07.2012, 12:55 pm

Subject: 32543 - 3D Animation Class: Tue - 15:00
Coordinator: Yusuf Pisan Enrolled/Responding: 47 / 34 (72%)
Teachers: Jimmy Gunawan, Robert McGowan Online 14.05.2012 - 10.06.2012
Survey No: 73241 Mean Number of

32543-AUT-U-S-CMP1-02 (SD) Responses %
14. Please suggest any improvements that could be made to this 18 Open question 52.94

subject.
14.1  |think things can be a little bit slow where we practice with more assignments and not just 3.

14.2 | think this semester should give student a very smooth start and basic skills before it takes to deeper stage even though this is a
master course. In overall | don't feel comfortable to do this course as the requirement is too hard to meet and learn so many things in
such short time for people who doesn't have strong 3D experience or background. | believe | won't be the only one feel difficult to
catch the pace if they do not have strong 3D background, but that's the reason this course for (to learn 3D and Maya). Animation is a
big job as it takes time to build up the whole thing, but this course only for half year and expect to learn so much in such short time. So
| think this course workload and requirement is not very appropriate and student doesn't learn it in efficient way. We are more like
chase the pace rather than learning and understand how to use this software well and be able to do some creation from it.

14.3 the teacher should make more small excercises in class that everyone can follow.. the only one was the boucing ball but many people
didn't get explanation. it should be made by everyone step by step

14.4  hard to find a computer in design building
hard to have an access to the lab room
jimmy is really busy at the end too many people ask him some question. He s doing a really good job, but maybe one more person to
help the student should be really great

14.5  too much too be taught in 13 weeks.

14.6  Jimmy is not a good teacher. when i show him the stroyboard, he did not think at all. and coming out with ' make no sense'. what is
‘make no sence'? it's not no sence,the reason he said that is that he didnt understand. stupid teacher.

14.7 | think team project will also help in the subject. In addition, | wish lectures were recorded by video camera or screen capture. So
students be able to watch the lecture at home as well. This system is applying in other universities. Specially for this lecture. It is highly
recommended.

14.8  please the next time small groups, now in the class are more than 20 students, it if possible only 18 is good

14.9  The subject matter - there is too much tought in too little time. There is too many people in this class for the teacher and assistant to
make sure everyone understands the subject matter. The class room is poorly set out to be able to hear what is being said by the
teacher and for half of the room you are not even facing the projector. Over all Rob knows what he is talking about - but he goes over
the subject matter to quickly - this is because he has too much to cover in one semester. | was unhappy with this cource as it took up
too much time to understand what i was being tought and then completing the work. | felt like | could not aproach the teacher and ask
some of the questions that might take more time to answer as he had to be avaible for too many other people.

14.10 Online books & resources should be made readily available for students

14.11 good

14.12 Class notes could be better organised; previous years notes are mixed in with this current years, which makes catching up on certain
details confusing sometimes if this semester's class deviates a bit from where the previous one went.

14.13 Nothing is bad, so keep going on is good

14.14 Final project is definitely an ideal goal, but would appreciate if the final is broken down a bit more again.

14.15 it will be better if there are not so many students.

14.16 | really enjoy this subject through the whole semester. If there is anything that | can suggest, then it would be the model we used in the
lecture. | think it would be great if we stuck to the same 3D model from modeling to rigging and skining and animating and then
rendering... It might be easier to following...

14.17 Smaller class.

14.18 smaller classes to give more time for feedback

SD - strongly disagree D - disagree N - neutral A - agree SA - strongly agree
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